
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-15-012557-a

Найменування замовника: Виконавчий комітет Вороньківської сільської ради Бориспільського
району Київської області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або
правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

44042825

Місцезнаходження замовника: 08352, Україна, Київська обл., село Вороньків, вулиця Паркова 2

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-15-012557-a

Номер договору про закупівлю: 436/01/24

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 січня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГОТРАНСЗАХІД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

39634860

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

79039, Україна, Львівська область, Львів, вул.Шевченка Т., будинок
60, корпус 8, 380503329990

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

01 липня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 4



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не
більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим
підпунктом вперше) або з дня останнього внесення змін до договору
про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за
одиницю товару за цим підпунктом вдруге і далі), за умови
документального підтвердження такого коливання. Такі зміни до
договору про закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з дня
підписання договору про закупівлю або внесення до нього змін щодо
збільшення ціни за одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю.
Обмеження стосовно строків внесення змін до договору про
закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про закупівлю бензину та
дизельного пального, природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж
на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін).
Змінена ціна за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Керуючись підпунктом 2 пункту 19 Особливостей, які затверджені
постановою Уряду № 1178 від 12.10.2022 «Про затвердження
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг
для замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі –
Особливості), уклали Додаткову угоду про внесення змін до Договору
№ 436/01/24 від «05» січня 2024 р. про наступне: 1. Викласти п.5.2.
Договору у наступній редакції: «5.2. Ціна за 1 кВт/год електричної
енергії за цим Договором становить 7,54056 грн.кВт*год. (Сім грн.
54,056 коп.) з урахуванням ПДВ. У тому числі, ціна за 1 кВт/год
електричної енергії без ПДВ – 5 грн. 75,523 коп.; тариф на передачу
електричної енергії 0 грн. 52,857 коп., ПДВ 20% – 1 грн. 25,676 коп.»
3. Викласти пп.2 п. 13.2. Договору у наступній редакції: 2)
погодження зміни ціни за одиницю товару в договорі про закупівлю у
разі коливання ціни такого товару на ринку, що відбулося з моменту
укладення договору про закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за одиницю товару.
Зміна ціни за одиницю товару здійснюється пропорційно коливанню
ціни такого товару на ринку (відсоток збільшення ціни за одиницю
товару не може перевищувати відсоток коливання (збільшення) ціни
такого товару на ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю на момент його укладення.
Сторони протягом дії цього договору вносять зміни у Договір в
частині ціни за одиницю товару у разі коливання ціни товару на
ринку. В такому випадку зацікавлена Сторона письмово звертається
щодо зміни ціни за одиницю товару. Сторони домовились, що
документальним підтвердженням наявності факту коливання ціни
товару на ринку може бути інформація/аналітичні матеріали у формі
(роздруківки/скріншотів) з сайту АТ «Оператор ринку». Пропозиція
щодо внесення змін до цього Договору надсилається ініціатором на
офіційну електронну та/або поштову адресу іншої Сторони. Обмін
інформацією щодо внесення змін до договору здійснюється у
письмовій формі на електронні адреси
Постачальника_etzahid1@gmail.com__ та Споживача
voronkivska_otg@ukr.net . У випадку коливання ціни електричної
енергії на ринку ціна електричної енергії за цим Договором
змінюється відповідно до інформації про середньозважені ціни за
декаду/місяць на ринку «РДН» по торговій зоні ОЕС згідно з даними
АТ «Оператор ринку» (https://www.oree.com.ua/index.php). Зміна ціни
за одиницю товару здійснюється за наступною формулою: Ц = (К *
Ца + Тосп) * 1,2, де: Верходай Ольга Володимирівна ЄДРПОУ/ІПН
39634860 Приватне підприємство "ЕНЕРГОТРАНСЗАХІД"
ЄДРПОУ/ІПН 39634860 Чешко Любов Іванівна ЄДРПОУ/ІПН
44042825 Виконком Вороньківської сільради ЄДРПОУ/ІПН 44042825
1,2 – урахування ПДВ (у разі, якщо Постачальник не є платником
ПДВ, у формулі замість 1,2 зазначається 1); Ца – ціна закупівлі
одиниці Товару, без ПДВ, без тарифу на передачу електричної енергії
за результатами закупівлі (останньої Додаткової угоди про зміну
ціни), _5,75523 грн за 1 кВт*год без ПДВ; Тосп – ціна (тариф) послуг
оператора системи передачі, яка встановлена Регулятором на
відповідний розрахунковий період), 0,52857 грн за 1 кВт*год без
ПДВ; К – коефіцієнт коливання ціни закупівлі одиниці Товару, який
на момент укладення Договору становить 1 (один) і визначається за
формулою: К = Цпсз / Ца, де: Цпсз – поточна середньозважена ціна
електричної енергії за результатами торгів на ринку «на добу
наперед» за період у якому відбулося збільшення ціни за одиницю
товару відносно Ца (календарний місяць, декада, 10/20 днів місяця)
грн за 1 кВт*год без ПДВ


